FENWERK

KATAAOI 0OBPABOTKA KAHABOK U OTPE3KA




OBPABOTKA KAHABOK 1 OTPE3KA

OBO3HAYEHUA

OMMNCAHUE CNNAABA

YHMBEpPCaAbHbIN CMAAB MOAXOAMNT AAA 0OPabOTKKM BCEX rPyMnn MaTePUanoB B T.4.

CU518 Hep><aBeloLLMX CTaAe, »KapOoMNPOYHbIX CTAAEN Ha HU3KUX U CPEAHUX CKOPOCTAX
0bpaboTku.
FW5 MeAKO3epHUCTBI CMAGB MOAXOAUT AAA O6PaBbOTKM aAIOMUHMEBbBIX CMAGBOB U MEAM

OTPE3AHUE (MGMN/MGGN/MRMN/MGMN-R/MGMN-L/TDC)

CKOPOCTb CPE3AHNUA,
5 MM/MUH NOAAYA, MM/OB
OBPABATbLIBAEMbIU -
MATEPUAA PVD AANHA PEXXYLWEW KPOMKU, MM
Cu518 2 3 4 5

YraepoamncTbie cTaam 80-180 0.02-0.15 0.03-0.2 0.08-0.3 0.10-0.4
NervipoBaHHble CTaAu 70-150 0.02-0.15 0.03-0.2 0.08-0.3 0.10-0.4
YyryHbl 50-100 0.05-0.12 0.1-0.25 0.1-0.30 0.1-0.35
Hep>kaBetoLime cTaan 50-140 0.02-0.1 0.03-0.15 0.08-0.25 0.1-0.35

TOYEHUE TOPLIEBbIX KAHABOK (MGMN/MRMN/MGGN/TDC)

CKOPOCTb CPE3AHUA,
§ MM/MVH MOAAYA, MM/OB
OBPABATbLIBAEMbIU -
MATEPUAA PVD AAVHA PEXXYLLEN KPOMKWU, MM
Cu518 2 3 4 5

YraepoamncTbie cTaam 60-140 0.05-0.08 0.05-0.1 0.05-0.12 0.05-0.15
/ervipoBaHHble CTaAn 50-130 0.05-0.08 0.05-0.1 0.05-0.12 0.05-0.15
YyryHbl 50-100 0.05-0.08 0.05-0.1 0.05-0.12 0.05-0.15
Hep>kaBetoLine crann 50-140 0.05-0.08 0.05-0.1 0.05-0.12 | 0.05-0.15

NOMNEPEYHOE, NPOAOJIbHOE TOYEHUE KAHABOK (MGMN / MRMN)

OBPABATbLIBAEMbIV CKOPO&H},&EE?AHMH' HOAAHA'VMM/OB
MATEPUAA PVD AAVHA PEXXYLLEN KPOMKWU, MM
Cu518 2 3 4 5

YraepoamcTble cTaam 80-180 0.04-0.09 0.05-0.10 0.05-0.12 0.05-0.15
/ervipoBaHHble CTaAn 80-160 0.04-0.08 0.05-0.08 0.05-0.10 0.05-0.12

YyryHbl 60-130 0.04-0.08 0.05-0.08 0.05-0.10 0.05-0.10
Hep>kaBetoLwme cTaan 50-100 0.04-0.09 0.05-0.10 0.05-0.12 0.05-0.12

$ FENWERK 2

OBPABOTKA KAHABOK 1 OTPE3KA

$ FENWERK

CEPUA MGMN / MGGN NMNACTUHDLI
OBO3HAYEHME L s T B
S MGMN150 16 | 35 | 12 | 15
MGMN200 16 | 35 | 16 | 20
L . MGMN250 185 | 385 | 20 | 25
MGMN300 21 | 48 | 235 | 30
| &—— | MGMN400 21 | 48 | 33 | 40
b B MGMNS500 26 | 58 | 412 | 50
BNA, OBO3HAYEHUE CU518anAB - LUIUPUHA PAANYC YIOA
MGGN150-MJ . . 15 0.15
MGGN200-MJ . . 2.0 0.2
- MGGN250-MJ . . 2.5 0.2
MGGN300-MJ . . 3.0 0.4 0
s MGGN400-MJ . . 4.0 0.4
MGGN500-MJ . . 5.0 0.4
MGGN150-R . 15
MGGN150-L . 15
MGGN200-R . 2.0
MGGN200-L . 2.0
MGGN250-R . 25
. MGGN250-L . 2.5
MGGN300-R . 3.0 °
mihn MGGN300-L . 3.0
MGGN400-R . 4.0
MGGN400-L ° 4.0
MGGN500-R . 5.0
MGGN500-L . 5.0
MGMN150-G . 15 0.15
MGMN200-G . . 2.0 0.2
- MGMN250-G . 2.5 0.2
e MGMN300-G . 3.0 0.4
MGMN400-G . 4.0 0.4
MGMN200-M . 2.0 0.2
MGMN250-M . 2.5 0.2
MGMN300-M . . 3.0 0.4
\ MGMN400-M . . 4.0 0.4
wilm MGMN500-M . 5.0 0.4 0
MGMN&00-M . 6.0 0.8
MGMN200-T . 2.0 0.2
\ MGMN300-T 0 3.0 0.4
A MGMN400-T . 4.0 0.4
il MGMNS500-T . 5.0 0.4
MGMN200-HC . 2.0 0.2
. MGMN300-HC . 3.0 0.4
MGMN400-HC . 4.0 0.4
* MGMNS500-HC . 5.0 0.4




OBPABOTKA KAHABOK W OTPE3KA OBPABOTKA KAHABOK 1 OTPE3KA fF ENWERK

NMJIACTUHDI CEPUA MRMN CEPUA TDC NMJACTUHDI
OBO3HAYEHUE L S T B OBO3HAYEHUE L S T B
S S
MRMN200 16 | 35 | 16 | 20 ' ' TD*2 20 | 47 | 17 2
MRMN300 21 | 48 | 235 | 30 ‘ L ] ‘ L ] TD*3 20 | 47 | 24 3
{ {
MRMN400 21 4.8 33 4.0 | | | | TD*4 20 4.7 3.0 4
MRMN500 26 | 58 | 41 | 50 | | TD*5 25 | 52 | 40 | s
MRMN600 26 | 58 | 50 | 60 ‘ ‘ TD*6 25 | 52 | 50 6
D B D B
CNAAB
BUA, OBOBHAYEHWE [~ WMPUHA PAAMYC YrOoA BUA, OBO3HAYEHUE WWPUHA PAANYC YFOA
MRMN200-M . 2.0 1.0 TDC2 CU518 2 0.2
- MRMN300-M . . 30 15 . TDC3 CU518 3 02
MRMN400-M . . 4.0 2.0 0 - TDC4 CU518 4 0.3
- MRMN500-M . 5.0 2.5 TDC5 CU518 5 0.3
MRMN600-M . 6.0 3.0
lAacTuHbl ycTaHaBAnBatoTcA Ha oepaBku cepumn MGEHR/MGEHL aaa o6paboTkm Hapy K-
HbIX KaHaBOK, MPOAOAbHOIO TOYEHWA W OTPE3KM, a Takxke Ha aeprkaBku cepun MGIVR/
MGIVL ars 06paboTKM BHYTPEHHUX KaHaBOK.
$ FENWERK 4 5




OBPABOTKA KAHABOK 1 OTPE3KA

OBPABOTKA KAHABOK 1 OTPE3KA

HAPY)KHASA OBPABOTKA KAHABOK U OTPE3KA CEPUA MGEH
T-max /
’ -
[
L
OBO3HAYEHUE XAPAKTEPUCTUKMN
™n
NMPABOE AEBOE MAACTIH ST | KO

WNCNOAHEHUE WNCMOAHEHUE TMAX| HH | W | L S
MGEHR 1616-1.5 MGEHL 1616-1.5 16 | 16 | 100 |16.25
MGEHR 2020-1.5 MGEHL 2020-1.5 m(é“émﬁg 145 | 20 | 20 | 125 |20.25|M5X16| L4.0
MGEHR 2525-1.5 MGEHL 2525-1.5 20 | 20 | 150 | 25.25
MGEHR 1212-2 MGEHL 1212-2 12 | 12 | 100 |14.25
MGEHR 1616-2 MGEHL 1616-2 MGMN200 16 | 16 | 100 | 16.25

HIECRELD g —— M6X20 | L5.0
MGEHR 2020-2 MGEHL 2020-2 MRMN200 20 | 20 | 125 |20.25
MGEHR 2525-2 MGEHL 2525-2 25 | 25 | 150 |25.25
MGEHR 1616-2.5 MGEHL 1616-2.5 VIGMN250 16 | 16 | 100 | 163
MGEHR 2020-2.5 MGEHL 2020-2.5 MGGN250 | 165 | 20 | 20 | 125 | 20.3 |M5X16| L4.0
MGEHR 2525-2.5 MGEHL 2525-2.5 25 | 25 | 150 | 253
MGEHR 1616-3 MGEHL 1616-3 . 16 | 16 | 100 |16.35

1

MGEHR 2020-3 MGEHL 2020-3 20 | 20 | 125 | 204
MGEHR 20203710 | MGEHL20203T10 | \\ o0 | 10 20 | 20 | 125 | 204
MGEHR 2525-3 MGEHL 2525-3 MGGN300 | 18 25 | 25 | 150 | 254 |M6X25| L5.0
MGEHR 2525-3T10 | MGEHL 2525310 | MRMN300 1 25 | 25 | 150 | 25.4
MGEHR 3232-3 MGEHL 3232-3 18 32 | 32 | 170 | 324
MGEHR 3232-3T10 | MGEHL 3232-3-T10 10 32 | 32 | 170 | 324

$ FENWERK
—_—

$ FENWERK

CEPUA MGEH |HAPY)XKHAA OBPABOTKA KAHABOK U OTPE3KA
T-max /
-
Cr—
]
L
OBO3HAYEHUE XAPAKTEPUCTUKMN
™n
NPABOE AEBOE MAACTIH BURT | KR
WNCNOAHEHUE MNCMNOAHEHVE TMAX HH | W | L | S
MGEHR 2020-4 MGEHL 2020-4 18 | 20 | 20 | 125 | 20.4
MGEHR 2020-4-T10 MGEHL 2020-4-T10 10 | 20 | 20 | 125 | 20.4
MGMN400
MGEHR 2525-4 MGEHL 2525-4 MGGN400 | 18 | 25 | 25 | 150 | 25.4
MGEHR 2525-4-T10 MGEHL 2525-4-T10 MRMN400 | 19 | 25 | 25 | 150 | 25.4
MGEHR 3232-4 MGEHL 3232-4 18 | 32 | 32170 | 324
MGEHR 3232-4-T10 MGEHL 3232-4-T10 10 | 32 | 321|170 | 324
MGEHR 2020-5 MGEHL 2020-5 23 | 20 | 20 | 125 | 20.5
MGEHR 2020-5-T15 MGEHL 2020-5-T15 15 | 20 | 20 | 125 | 205
MGMN500
MGEHR 2525-5 MGEHL 2525-5 MGGN500 | 23 | 25 | 25 | 150 | 255 [ \iosoc| 5
MGEHR 2525-5-T15 MGEHL 2525-5-T15 MRMNS00 | 15 | 25 | 25 | 150 | 25.5
MGEHR 3232-5 MGEHL 3232-5 23 | 32 | 32 | 170 | 325
MGEHR 3232-5-T15 MGEHL 3232-5-T15 15 | 32 | 32 |170 325
MGEHR 2020-6 MGEHL 2020-6 23 | 20 | 20 | 125 | 20.6
MGEHR 2020-6-T15 MGEHL 2020-6-T15 15 | 20 | 20 | 125 | 20.6
MGMN600
MGEHR 2525-6 MGEHL 2525-6 MGGN600 | 23 | 25 | 25 | 150 | 25.6
MGEHR 2525-6-T15 MGEHL 2525-6-T15 MRMN600 | 15 | 25 | 25 | 150 | 25.6
MGEHR 3232-6 MGEHL 3232-6 23 | 32 | 32 | 170 | 32.6
MGEHR 3232-6.T15 MGEHL 3232-6-T15 15 | 32 |32 ]170 326




OBPABOTKA KAHABOK 1 OTPE3KA

OBPABOTKA KAHABOK 1 OTPE3KA

CEPUA FSMG

BHYTPEHHSAA OBPABOTKA KAHABOK CEPUA MGIV
Od
L
OBO3HAYEHUE XAPAKTEPUCTUKM
™n
e BUHT | KAIOY
NPABOE AEBOE Tl gl lwle s
WCNOAHEHUE | MCNOAHEHUE (max)| (min)
MGIVR 2016-1.5| MGIVL 2016-1.5 20 | 16 12535 |15|11.3 | M3x10 | 125
MGIVR 2520-1.5| MGIVL2520-1.5 | MGMN150 | 4 | 25 | 20 |150 | 45 | 18 | 13.1
MGGN150 M5X17 | 140
MGIVR 2925-1.5| MGIVL 2925-1.5 29 | 25 | 200 45 |23 | 162
MGIVR2016-2 | MGIVL2016-2 | MGMN200 20 | 16 [125] 35 | 15]124 | M3x10 | 125
MGGN200
MGIVR 25202 | MGIVL2520-2 | yiotios | 5 | 25 | 20 |150 | 45 | 18| 14 wexis | Lao
MGIVR 2925-2 | MGIVL 2925-2 29 | 25 |200] 45 | 23 (172
MGIVR 2016-2.5| MGIVL201625 | \ oo 20 | 16 [125] 35 [ 15]125]| M3x10 | 125
MGIVR 2520-2.5| MGIVL 2520-2.5 | MGGN250 | 6 | 25 | 20 | 150 | 45 | 18 | 15.1
M5X13 | L4.0
MGIVR 2925-2.5| MGIVL 2925-2.5 29 | 25 | 200 45 |23 | 182
MGIVR 2520-3 | MGIVL2520-3 | MGMN300 25 | 20 [ 150 45 | 18| 15.6
MGGN300
MGIVR 31253 | MGIVL3125-3 | viois o | 6 | 31 | 25 | 200 | 45 | 23 |189
MGIVR 3732-3 | MGIVL 3732-3 37 | 32 | 250 65 | 30215
M5X17 | SL4.0
MGIVR 2520-4 | MGIVL2520-4 | MGMN400 25 | 20 | 150 45 | 18 | 15.6
MGIVR31254 | MGIVL3125.4 | MGGNA00 |1 0t 5o 1ong | 45 | 23 | 189
MRMN400 :
MGIVR 3732-4 | MGIVL 3732-4 37 | 32 | 250 65 |30|215
$ FENWERK :

OTPE3HbIE JIE3BUSA

$ FENWERK

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU NE3BUE KNio4

OBO3HA4YEHUE - b h 1 . — )
FSMGB226 2 1,6 26 110 21 MGMN200 L5-K
FSMGB326 3 2,4 26 110 21 MGMN300 L5-K
FSMGB426 4 3.2 26 110 21 MGMN400 L5-K
FSMGB526 5 4,2 26 110 21 MGMN500 L5-K
FSMGB232 2 1,6 32 150 27 MGMN200 L5-K
FSMGB332 3 2,4 32 150 27 MGMN300 L5-K
FSMGB432 4 3,2 32 150 27 MGMN400 L5-K
FSMGB532 5 4,2 32 150 27 MGMN500 L5-K
FSMGB632 6 52 32 150 27 MGMN600 L5-K

9




OBPABOTKA KAHABOK W OTPE3KA OBPABOTKA KAHABOK 1 OTPE3KA fF ENWERK

OEP>XATEJ1b A4J11 OTPE3HOI'O JIE3BUSA CEPUA FSMBB

o [y
A
B H3 |H
H e
|
Y
H2 |
W
3 L
Wl | |
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU NE3BUE BUHT KoY
OBO3HAYEHUE
H \"') B |H1 | H2 | H3 | W1 L - ) I
FSMBB1626 16 16 | 53|43 | 13 | 26 38 86 SPB_ FSMGB_ _ Méx14 L5
FSMBB2026 20 20 [5,3] 43 9 26 38 86 SPB_ FSMGB_ _ Méx14 L5
FSMBB2032 20 20 (53|50 |14 | 32| 39 | 100 SPB_ _ FSMGB_ _ Mbéx14 L5
FSMBB2526 25 23 [5,3]| 43 4 26 40 | 100 SPB_ _ FSMGB_ _ Méx14 L5
FSMBB2532 25 23 [5,3| 50 9 32 42 | 110 SPB_ _ FSMGB_ _ Méx14 L5
FSMBB3232 32 30 | 53| 54 5 32 48 | 110 SPB_ _ FSMGB_ _ Méx14 L5
fFENWE RK . y




’FENWERK

EEEEEEEEE




